Bitte diese Erklärung bis 30.05.2018 bei der Gemeinde Egglham abgeben!

An die Gemeinde Egglham Hauptstr. 33 84385 Egglham

Ort, Datum

Erklärung zur Trinkwasserreihenuntersuchung 2018		
Hiermit erkläre ich mich bereit, mein Brunnenwasser nach den Bestimmungen der Trinkwasserverordnung (TrinkwV) auf meine Kosten untersuchen zu lassen, gleichzeitig ermächtige ich die Gemeinde Egglham in meinem Namen		
das Labor, das aufgrund der Ausschreibung der Gemeinde Egglham das günstigste Angebot abgegeben hat, mit der Untersuchung zu beauftragen. Ich ermächtige das Untersuchungslabor, die Befunde umgehend auf elektronischem Wege an das Landratsamt Rottal-Inn, SG 34, E-Mailadresse trinkwasserbefunde@rottal-inn.de, zu übersenden. Bitte gut leserlich in Druckbuchstaben ausfüllen!		
(unleserliche, bzw. nicht vollständig ausgefüllte Erklärungen werden von der Gemeinde Egglham nicht weitergeleitet.)		
Name	Vorname	Wohnort, Straße, Hsnr.
Name	Vorname	Wormort, Straise, Fishir.
Brunnenstandort und OKZ- Nummer vom gelben Blatt angeben.	Telefon tagsüber erreichbar <u>unbedingt</u> erforderlich!	

Unterschrift